
２０１１年度校友アンケート　集計結果　
集計期間：3/12～6/4

Ⅰ．アンケート回答者自身について SANNO PATIO vol.78 にて実施

有効アンケート数：321

１．性別

①男性 

215人 

②女性 

105人 

その他 

1人 【全体】 

①男性 

②女性 

その他 

①男性 

128人 

②女性 

33人 

【1.現在支部に加入している】 

①男性 

35人 

②女性 

15人 

【2.過去、支部に加入していた】 

①男性 

47人 
②女性 

55人 

その他 

1人 

【3.支部に加入したことがない】 
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Ⅰ．アンケート回答者自身について

２．卒業課程 ①第Ⅰ部 

10.9% 

②第

Ⅱ部 

13.7% 

③通信教育 

75% 

未回答 

0.3% 
【全体】 

①第Ⅰ部 

②第Ⅱ部 

③通信教育 

未回答 

①第Ⅰ部 

15人 

②第Ⅱ部 

22人 

③通信教

育 

123人 

未回答 

1人 

【1.現在支部に加入している】 

①第Ⅰ部 

5人 

②第Ⅱ部 

5人 

③通信教

育 

40人 

【2.過去、支部に加入していた】 

①第Ⅰ部 

15人 
②第Ⅱ部 

15人 

③通信教

育 

73人 

【3.支部に加入したことがない】 
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Ⅰ．アンケート回答者自身について

３．年齢 ①20代 

2% ②30代 

8% 

③40代 

21% 

④50代 

15% 

⑤60代 

28% 

⑥70代以上 

26% 

【全体】 

①20代 

②30代 

③40代 

④50代 

⑤60代 

⑥70代以上 

①20代 

0人 ②30代 

5人 

③40代 

18人 

④50代 

31人 

⑤60代 

58人 

⑥70代以

上 

48人 

その他 

1人 

【1.現在支部に加入している】 

①20代 

1人 ②30代 

4人 

③40代 

10人 

④50代 

3人 
⑤60代 

12人 

⑥70代以

上 

20人 

その他 

1人 

【2.過去、支部に加入していた】 

①20代 

5人 
②30代 

16人 

③40代 

37人 

④50代 

13人 

⑤60代 

18人 

⑥70代以

上 

14人 

その他 

1人 

【3.支部に加入したことがない】 
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Ⅰ．アンケート回答者自身について

４．卒業から現在までの経過年数
①3年未満 

6% 
②5年未満 

6% 

③10年未満 

10% 

④15年未満 

7% 

⑤20年未満 

13% 

⑥25年未満 

7% 

⑦30年未満 

14% 

⑧40年未満 

19% 

⑨40年以上 

16% 

未回答 

2% 

【全体】 ①3年未満 

②5年未満 

③10年未満 

④15年未満 

⑤20年未満 

⑥25年未満 

⑦30年未満 

⑧40年未満 

⑨40年以上 

未回答 

①3年未満 

3% ②5年未満 

5% ③10年未満 

7% 

④15年未満 

7% 

⑤20年未満 

14% 

⑥25年未満 

7% 
⑦30年未満 

14% 

⑧40年未満 

22% 

⑨40年以上 

19% 

未回答 

2% 

【1.現在支部に加入している】 

①3年未満 

2% 

②5年未満 

2% 

③10年未満 

6% 

④15年未満 

10% 

⑤20年未満 

14% 

⑥25年未満 

4% 
⑦30年未満 

20% 

⑧40年未満 

18% 

⑨40年以上 

20% 

未回答 

4% 

【2.過去、支部に加入していた】 

①3年未満 

13% ②5年未満 

10% 

③10年未満 

16% 

④15年未満 

6% 
⑤20年未満 

11% 

⑥25年未満 

10% 

⑦30年未満 

12% 

⑧40年未満 

13% 

⑨40年以上 

8% 

未回答 

1% 

【3.支部に加入したことがない】 
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Ⅱ．校友会活動について

1.支部への加入状況

①現在加入している 

50% 

②過去に加入していた 

16% 

③加入したことがない 

32% 

未回答 

2% 

【全体】 

①現在加入している 

②過去に加入していた 

③加入したことがない 

未回答 

4 

9 

16 

47 

41 

1 

4 

2 

9 

18 

1 

6 

6 

3 

15 

10 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①20代 

②30代 

③40代 

④50代 

⑤60代 

⑥70代以上 

年代別の支部加入状況（男性） 

1 

8 

11 

8 

3 

1 

3 

5 

3 

2 

4 

8 

28 

8 

2 

2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①20代 

②30代 

③40代 

④50代 

⑤60代 

⑥70代以上 

年代別の支部加入状況（女性） 

5 

17 

27 

55 

44 

1 

4 

9 

2 

12 

20 

5 

15 

34 

11 

17 

12 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①20代 

②30代 

③40代 

④50代 

⑤60代 

⑥70代以上 

年代別の支部加入状況（全体）       
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Ⅱ．校友会活動について

2-1.支部へ加入した理由 （※支部に加入している人を対象に質問） （もっとも近い理由を最大３つまで選択可）

①友人・知人に会える 

19% 

②勉強会がある 

9% 

③飲み会など懇親会 

13% 

④恩師に会える 

1% ⑤知り合いができる 

15% 

⑥校友大会が楽しみ 

6% 

⑦頼まれた・誘われた 

6% 

⑧異業種の情報が得ら

れる 

14% 

⑨母校への恩返し 

11% 

⑩その他 

4% 

①～⑩以外の回答 

1% 未回答 

1% 

【全体】 

①友人・知人に会える 

②勉強会がある 

③飲み会など懇親会 

④恩師に会える 

⑤知り合いができる 

⑥校友大会が楽しみ 

⑦頼まれた・誘われた 

⑧異業種の情報が得られる 

⑨母校への恩返し 

⑩その他 

①～⑩以外の回答 

未回答 
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Ⅱ．校友会活動について

2-2.支部へ加入しない理由 （※支部に加入していない人を対象に質問） （もっとも近い理由を最大３つまで選択可）

⑪仕事が多忙 

14% 

⑫仕事以外が多忙 

15% 

⑬支部の存在を知らなかった 

3% 

⑭支部以外で校友活動してい

る 

2% 

⑮魅力を感じない 

13% 

⑯友人・知人がいない 

27% 

⑰役員になりたくない 

4% 

⑱子どもを預けられない 

2% 

⑲転勤・転居 

4% 

⑳その他 

14% 

⑪～⑳以外の回答 

3% 

【全体】 ⑪仕事が多忙 

⑫仕事以外が多忙 

⑬支部の存在を知らなかった 

⑭支部以外で校友活動している 

⑮魅力を感じない 

⑯友人・知人がいない 

⑰役員になりたくない 

⑱子どもを預けられない 

⑲転勤・転居 

⑳その他 

⑪～⑳以外の回答 

⑪仕事が多忙 

13% 

⑫仕事以外が

多忙 

14% 

⑭支部以外で

校友活動して

いる 

3% ⑮魅力を感じ

ない 

13% 

⑯友人・知人

がいない 

19% 

⑰役員になり

たくない 

2% 

⑱子どもを預

けられない 

1% 

⑲転勤・転居 

8% 

⑳その他 

18% 

⑪～⑳以外の

回答 

9% 

【2.過去、支部に加入していた】 
⑪仕事が多

忙 

14% 
⑫仕事以外

が多忙 

15% 

⑬支部の存在

を知らなかった 

5% 

⑭支部以外で

校友活動して

いる 

1% 

⑮魅力を感じ

ない 

13% 

⑯友人・知人

がいない 

29% 

⑰役員になり

たくない 

6% 

⑱子どもを預

けられない 

3% 

⑲転勤・転居 

2% 

⑳その他 

12% 

【3.支部に加入したことがない】 
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Ⅱ．校友会活動について （もっとも近いものを最大３つまで選択可）

3.参加したい活動

19% 13% 29% 

①趣味の会 

11% 

②飲み会 

10% 

③勉強会 

16% 

④講演会 

21% 
⑤ファミリー参加行事 

4% 

⑥同期会・同窓会 

11% 

⑦校友大会 

8% 

⑧小旅行 

7% 

⑨産能祭などの学校行事 

8% 

⑩その他 

2% 

未回答 

3% 

【全体】 

①趣味の会 

②飲み会 

③勉強会 

④講演会 

⑤ファミリー参加行事 

⑥同期会・同窓会 

⑦校友大会 

⑧小旅行 

⑨産能祭などの学校行事 

⑩その他 

未回答 

①趣味の会 

10% 

②飲み会 

7% 

③勉強会 

14% 

④講演会 

17% 
⑤ファミリー

参加行事 

4% 

⑥同期会・同

窓会 

15% 

⑦校友大会 

5% 

⑧小旅行 

9% 

⑨産能祭など

の学校行事 

9% 

⑩その他 

4% 

未回答 

6% 

【2.過去、支部に加入していた】 

①趣味の会 

16% 

②飲み会 

4% 

③勉強会 

15% 

④講演会 

19% 

⑤ファミリー

参加行事 

4% 

⑥同期会・同

窓会 

12% 

⑦校友大会 

4% 

⑧小旅行 

3% 

⑨産能祭など

の学校行事 

16% 

⑩その他 

4% 

未回答 

3% 

【3.支部に加入したことがない】 
①趣味の会 

10% 

②飲み会 

7% 

③勉強会 

14% 

④講演会 

17% 
⑤ファミリー

参加行事 

4% 

⑥同期会・同

窓会 

15% 

⑦校友大会 

5% 

⑧小旅行 

9% 

⑨産能祭など

の学校行事 

9% 

⑩その他 

4% 

未回答 

6% 

【1.現在支部に加入している】 
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Ⅱ．校友会活動について （もっとも近いものを最大３つまで選択可）

4.参加してよかった活動
（校友会活動参加経験者に質問）

4% 15% 4% 

①趣味の会 

21.9% 

②飲み会 

24% 

③勉強会 

11.7% 

④講演会 

2.0% 

⑤ファミリー参加行事 

18.8% 

⑥同期会・同窓会 

10.7% 

⑦校友大会 

2.1% 

①～⑦以外の回答 

0.2% 
未回答 

7.6% 

【全体】 

①趣味の会 

②飲み会 

③勉強会 

④講演会 

⑤ファミリー参加行事 

⑥同期会・同窓会 

⑦校友大会 

①～⑦以外の回答 

未回答 

①趣味の会 

24.4% 

②飲み会 

25.7% 
③勉強会 

11.2% 

④講演会 

2.0% 

⑤ファミリー参

加行事 

19.6% 

⑥同期会・同窓

会 

10.7% 

⑦校友大会 

1.3% 

①～⑦以外の

回答 

0.3% 

未回答 

4.8% 

【1.現在支部に加入している】 

①趣味の会 

14.3% 

②飲み会 

24.2% 

③勉強会 

11.0% ④講演会 

1.1% 

⑤ファミリー参

加行事 

15.4% 

⑥同期会・同窓

会 

9.9% 

⑦校友大会 

2.2% 

未回答 

22.0% 

【2.過去、支部に加入していた】 
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Ⅱ．校友会活動について ※1位：6点、2位：5点、3位：4点、4位：3点、5位：2点、6位：1点として理由別に集計

※途中の順位までしか回答ない場合、未回答の項目はすべて0点とした

5.校友会活動に参加する場合の優先順位

①活動内容

自体 

22% 

②参加者 

11.2% 

③開催日時 

22.7% 

④開催場所 

21.9% 

⑤参加費 

12.8% 

⑥その他 

2.5% 

上記①～⑥以外 

0.3% 

回答なし 

6.6% 
【全体】 

①活動内容自体 

②参加者 

③開催日時 

④開催場所 

⑤参加費 

⑥その他 

上記①～⑥以外 

回答なし 

①活動内容自

体 

21.8% 

②参加者 

11.5% 

③開催日時 

24.0% 

④開催場所 

21.4% 

⑤参加費 

12.9% 

⑥その他 

2.8% 

上記①～⑥以

外 

0.2% 
回答なし 

5.4% 

【1.現在支部に加入している】 

①活動内容自

体 

21.7% 

②参加者 

10.6% 

③開催日時 

21.7% 

④開催場所 

23.9% 

⑤参加費 

11.2% 

⑥その他 

2.0% 

上記①～⑥以

外 

0.6% 

回答なし 

8.3% 

【2.過去、支部に加入していた】 

①活動内容自

体 

22.9% 

②参加者 

11.0% 

③開催日時 

21.1% 

④開催場所 

21.8% 

⑤参加費 

13.7% 

⑥その他 

2.3% 

上記①～⑥以

外 

0.3% 

回答なし 

7.0% 

【3.支部に加入したことがない】 
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